Tudjuk, hogy Nagy és Kovacs két targyat tanit kdzosen. Ez nem lehet a fizika, mert azt Kovacs nem tanitja, nem
lehet a matematika, mert ennek mar mindkét tanarat ismerjiik, és nem lehet a kémia sem, mert ennek egyik tanara
Horvath. Mivel a feltétel szerint az angolt és a franciat ugyanazok tanitjék, csak ez a két targy lehet Nagy és Kovacs
kozos targya. Barna nem tanit matematikat, angolt és franciat, igy a masik harom targyat tanitja: fizikat, kémiat és
foldrajzot. Horvathnak és Kovacsnak még egy-egy targyat nem ismerjiik, és a fizikinak és a féldrajznak nem ismertiik
még egy-egy tanarat. Kovacs nem tanit fizikat, igy csak foldrajzot tanithat. Tehat a foldrajzot tanité két tanar Barna
és Kovécs.
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